

Гости с Таганки

Как обычно, в такие вечера, актывый зал Абрамцевского художественно - промышленного училища заполняется быстро и шумно. Сюда пришли также учащиеся Хотьковского сельхозтехникума и молодежь с лакокрасочного завода. Встреча с актерами Московского театра драмы и комедии на Таганке — это всегда большое событие. На этот раз в гости к учащимся приехали актер Леонид Смахов (автор нескольких композиций), Зинаида Славина — ведущая актриса театра, Борис Хмельницкий — актер, композитор и комсорг театра (скоро выйдет фильм с его участием «Князь Игорь») и Юрий Медведев — актер драмы и пантомимы.

Со времени предыдущего их приезда в АХПУ в прошлом году они подготовили два новых спектакля. Это «Мать» М. Горького (в роли матери — Зинаида Славина) и спектакль «В час пик». Коллектив театра работает над новым спектаклем «Павшим и живым». Он поставлен по стихам А. Вознесенского.

Тишина в зрительном зале. Она взрывается аплодисментами, когда артист заканчивает свое выступление.

Читает стихи Леонид Смахов. Голос его становится громогласным в кульминационной точке, и снова стихает.

Ведь война была 4 года,

Долгая была война..

Затем — Павел Коган. Это Юрий Медведев читает «Я с детства рисовал овал»... А в углу сцены словно застыла — Славина. Потом она скажет громко и страстно от имени

ленинградцев: «За всех, кто здесь погиб, за всех, кто здесь живет! Давайте выпьем, мертвые, за здоровье живых!»

После были отрывки из спектакля «Антимиры», оригинальная композиция на тему существующего обычая в Риме: под новый год выбрасывать на улицу устаревшие вещи. Сцена из спектакля «Жизнь Галилея» насмешила и зрителей, и самих актеров. Комедийную роль Куратова играл А. Смахов. Затем композиция из произведений Маяковского «Я хочу быть понятой моею страной»..

И вот вниманием зрителей завладел актер Юрий Медведев. Он показал миниатюру «От и до». Искусство пантомимы — это молчаливое искусство. Жест, мимика — вот все, что имеет она на своем вооружении. Юрий Медведев, в совершенстве владея искусством пантомимы, не оставил никого равнодушным.

В заключение встречи Б. Хмельницкий спел свои песни на стихи А. Брехта «О маутхаузенском джазе» и на стихи А. Вознесенского «Ода к сыну».

Педагог, ответственный за культмассовую работу в училище Людмила Владимировна Синякова, немало похлопотавшая о том, чтобы этот вечер состоялся, от имени учащихся пожелала актерам больших творческих успехов.

И. Левченко,

наш нешт. корреспондент.